二〇一〇年十二月二十一日(星期二)庚寅年十一月十六 ■ 責任編輯:張威敏 ■版面設計:陳雲峰 新歡Shane「出牆」後翻兜

■有傳伊莉莎伯凱莉(右)與 前夫 Arun Nayar 分開後有

A32

伊莉莎伯凱莉 (Elizabeth Hurley) 情路坎坷!自日前傳 出因新歡澳洲板球名 宿Shane Warne大發 情慾短訊予一名有夫 之婦Adele,企圖一 腳踏兩船後,伊莉莎 伯凱莉終怒而分手。 眼見大禍已闖, Shane急急亡羊補 牢,在Twitter急忙澄 清,希望能夠挽回這 段愛情。

,外國媒體報道,Shane生性風流,既與伊莉莎伯交 往,同時又極力追求一名年約40歲的澳洲已婚女士 Adele Angeleri。為了俘虜Adele的心,Shane大發逾100段手機 短訊,當中的內容甚為火辣,牽涉不少情慾成分,如大讚 Adele火辣,又希望與她上床等等,惟短訊令Adele大感尷 尬,亦令其丈夫Denis忍無可忍,終在本月初致電Shane 「攤牌」。最後消息傳到伊莉莎伯耳中,令她怒不可遏,結

#### 直斥眾人亂發言

Shane見醜聞愈炒愈熱,心知不妙,即在網上解釋,望能 與伊人恩愛如昔。他在Twitter寫道:「人生就如騎馬般起 伏不定,每一個人都有幼稚及不成熟

果要分手收場。

的時刻,關鍵是你要如何捲土重來。」他又續說:「一生中,人 總喜歡對別人的行為發表意見,當然人人都有發言的自由,但是 他們的觀點總是錯誤的。」以此狠狠地反擊一眾不利的謠言,以 此表明心志。但當Adele表示並沒有與Shane發展進一步關係時, Shane對此卻拒絕回應,令事件愈見撲朔迷離。

### 戀情傳出一周玩完

伊莉莎伯於本月初時,被外國媒體拍得她與Shane在酒店外激 吻,背夫偷漢的傳聞不脛而走。伊莉莎伯即時發言,表示自己與 丈夫Arun Nayar分居好幾個月,反駁紅杏出牆之說。本以為她能 與Shane雙宿雙棲,豈料不出一周新歡就傳出醜聞,近日更傳出 她要求與Arun復合,惟前夫一口拒絕,可謂時也、命也、運也。

■文: Wyman

伯凱莉 (右)上月 來港時笑 容滿面 現卻要為 感情而煩

資料圖片

# 賈樟柯迪拜國際電影節獲金獎

一連8日在迪拜舉行的第7屆迪拜國際電影節於當地時間19日正式閉幕,當晚 共頒發了45個獎項,表揚亞洲、非洲和阿拉伯聯合酋長國等地的電影人,當中 內地著名獨立導演賈樟柯憑着紀錄片《海上傳奇》(I Wish I Knew)奪得亞洲及非 洲紀錄片類的金獎。

### 橫掃多個國際電影節

《海上傳奇》講述18位現居於上海、香港及台北的市民回憶以往居住在上海 的故事,透過他們的談話重現上海1930年到2010年的各種人文風貌。該片自今年 7月上映後,一直好評如潮,不但獲邀在上海世博國際影城內免費播放共100 天,還得到美國《時代周刊》、《華爾街日報》,加拿大《環球郵報》等海外媒 體的關注。賈樟柯憑該片於10月獲得第30屆美國夏威夷國際電影節最佳紀錄片 獎,11月則獲得第13屆加拿大蒙特利爾國際紀錄片電影節(Montreal International Documentary Festival)大獎「KINO PEN獎」,創下中國首次憑紀錄片獲得該獎的 紀錄。賈導攞獎攞不停,可惜因日程繁忙,並沒有到場親領獎座,但他將會與 其他得獎者瓜分共60萬美金。

此外,改編自村上春樹同名小説的日本電影《挪威的森林》獲得亞洲及非洲劇情 類最佳作曲獎;台灣新鋭女導演溫知儀憑《片刻暖和》奪得2009年金馬獎最佳創作 短片後,再下一城,獲得迪拜國際電影節亞洲及非洲短片類特別獎。 ■文:心



## 尊尼特普睇小Justin開騷

伊莉莎伯凱莉見新歡偷

,怒而分手。Shane(小圖)

資料圖片

全球,連荷里活紅星尊尼特普(Johnny 配上帽子及太陽眼鏡到場,更在後台與 Depp) (見圖) 也是其Fans!日前小 年輕的唱作歌手Avery合照, Avery更在 Justin在邁亞密開騷,尊尼特普也是其座 網上表示能與尊尼合照,實在令人感到 上客。而小Justin在開騷前更道:「尊尼 興奮。演唱會結束後,尊尼特普則急忙 想聽《Baby》(小Justin的首本名曲) !」 從後門離開 即時引來全場歡呼,尊尼特普亦很快被

Justin Bieber紅遍各地, 追星熱潮席捲 人群認出。當晚, 他一身休閒的打扮,

■文:Wyman/圖:資料圖片

## CNBlue首爾開唱獲五千歌迷支持

韓國花美男樂隊CNBlue上周六在 首爾慶熙大學平和的殿堂舉行第2 次大型演唱會,規模比7月的處男 個唱大了近1倍,更吸引到中國、 日本、香港、台灣、新加坡等地的 歌迷來朝聖,現場約有5000歌迷。 姜敏赫的媽媽也化身做粉絲,坐在 台下為兒子打氣。當晚他們以 《The Way part 2~Ready N Go~》 時,他們特別將自己的日文歌

揭開序幕,熱唱了近2個半小時, 隊長鄭容和還用鋼琴彈奏聖誕歌, 和3位成員帶來聖誕組曲,提早和 歌迷度聖誕。在演唱《I don't know why》時,容和還化身做DJ捽碟, 推高現場的氣氛,而全晚的高潮絕 現場見到有外籍女歌迷外,連鼓手 對是他和bass手李正信下台,走進 觀眾席獻唱,引起歌迷哄動。

不過,當晚最感人的卻是安歌



《a.ri.ga.tou》譜上韓文歌詞,感謝 歌迷們這一年來的支持。他們將於 本周五在釜山開唱,和歌迷共度平 ■文:心

## 爆汪小菲探大S班 韓庚北京奪年



前日,北京舉行了「第三屆音樂 風雲榜新人盛典」, 一眾歌手譚詠 麟、HEBE(田馥甄)、Mr.及韓國歌

得年度最佳新人大獎,成績驕人。 除了領獎外,韓庚不但大騷歌舞, 堂大笑,全場笑聲響個不停。

電影《大武生》,在後台接受傳媒 訪問時,更「大爆」大S及汪小菲 的溫馨行為:「我見過他(汪小菲)

手韓庚(見圖)均有到場,韓庚更獲 去探班,但也不是經常去,畢竟大 S還是一個很敬業的藝人,她還是 會專注在拍戲上。」他亦誠心祝福 又在舞台大玩Talk騷,展示其嘴上 兩人:「我們整個劇組的人都特意 功夫了得,一番妙語連珠更引得哄 跟大S説『恭喜』,我們更與高曉松 老師送了一條頸巾給他們當新婚禮 韓庚現正忙着與吳尊、大S拍攝物。」但問到其戀情有否着落時, 他就笑言:「太忙了,實在沒有時 間考慮感情問題。」

■文:Wyman/圖:中新社

# 娛聞雜碎



- 冷封后。 ■型男畢彼特47歲生日,安祖蓮娜祖莉特意送了一隻 戒指給他,上面刻有祖莉及6名子女的名字。
- ■史嘉莉祖安遜與賴恩雷諾士分手後,關係仍十分融 洽, 日前被拍到在紐約的餐廳內共進晚餐。

■金美倫戴雅絲發言捍衛無意生育的女性,但她不排

- 除自己會生小孩。 ■早前憑新碟《Congratulations》打入多個排行榜十 大,並獲權威音樂雜誌NME力撐的美國迷幻樂隊 MGMT將於明年3月30日首度來港開唱,門票現已公
- ■前日日本國民天團SMAP出演綜藝節目《秋刀 魚&SMAP:向SMAP提禁忌問題SP》時,草彅剛、 香取慎吾和稻垣吾郎大玩男男接吻,尺度大膽。
- ■早前因膝蓋受傷而停工近1個月的少女時代成員 Tiffany傷勢痊癒,將於23日出席電士電視台的晨間節 目,重返舞台。



日本名作家村上春樹的作品 《挪威的森林》終改編成電影, 男主角松山研一(見圖)日前抵台 為電影宣傳,接受訪問時更大談 時尚。松山研一的衣着風格獨樹 一幟,一反潮流,不愛穿窄腳 褲,堅持穿自己訂製的鬆身直腳 。他表示:「不懂為何窄腳褲 要那麼窄,我在3、4年前開始迷 上二手衣,直腳褲方便活動,穿 起來有份量感,感覺比較好。」 由於穿窄腳褲成為風潮,難以再 尋覓二手的鬆身直腳褲,於是松

山便乾脆找師傅度身訂造,更自言情迷黑色服裝:「衣櫃 裡也好像都是黑色系列,最近有購買一些不同顏色的襯 衣,但在外還是會穿黑外套。」

談到戲中角色要周旋於直子及小綠兩位女性之間,問到 現實中松山會選擇哪一位?他不加思索便答:「我會選小 綠,她就像太陽,教人享受生存的喜悦。」

■文:Wyman/圖:網上圖片

## AKB48 嵐 瓜分年度十大暢銷單曲

前日,日本Oricon排行榜公佈年度十大銷量最高的單曲, 由AKB48和嵐(Arashi)2個組合瓜分十大位置,AKB48的 《Beginner》共賣出94.5萬張,成為本年最高銷量的單曲,她 們亦包辦了第2、第5及第8位。

雖然嵐失去了首位,但他們今年發行的6張單曲全部入圍 十大,打破由Pink Lady、光GENJI創下的4首單曲進十大的 紀錄。他們更在Oricon排行榜的15個分類榜上獨佔7個冠 軍,當中包括大碟《我看見的風景》以105萬的銷量在專輯 榜封冠,亦憑171億6000萬日圓的在唱片總銷量榜稱王,連 續兩年名列第一。

早前嵐獲日本觀光局 邀請做代言人宣傳日 本,連香港、韓國都 佈滿他們的宣傳看 板,而AKB48前 日確定擔任日 本大型旅行社 H.I.S的代言人。 想不到AKB48與嵐 不但在音樂上鬥得 難分難解,連代言 都要鬥一番。

■文:心

■AKB48換上粉 色系服裝擔任日 本旅行社的代言 網上圖片

